

餐馆经营鱼煲 想在店里修建鱼池 排水防水考虑周全 一个星期搞定

近日,市民胡先生想在店里修建鱼池。由于找不到师傅来施工,胡先生只得向8890平台求助。8890加盟商曼联家政的吕师傅接单上门后,完善了鱼池修建图纸,并很快开工。

记者 任晓



弹簧老化断裂 卷帘门挂空中

87****86池先生来电:需要维修卷帘门。

记者任晓报道 店里的卷帘门一端脱落了,需要师傅上门维修。近日,市民池先生致电88900000,说起了店里卷帘门的问题。

据了解,池先生的店开在永富南路。当天早上,他正准备开门做生意,不料卷帘门居然脱落了,整扇卷帘门挂在半空,升不上去也拉不下来。他急忙拨打8890便民服务热线。8890加盟商登辉卷门的吕师傅接到电话后来到现场。

使用时间久了,弹簧老化了。吕师傅从车上搬来梯子,再取出用于更换的弹簧,爬上梯子进行更换。

吕师傅说,需要维修卷帘门的单子中,弹簧断裂的情况最多。除了自然老化外,轴承太细也是引起弹簧易断的原因。把门帘往上推时,弹簧会顺着轴承卷起来。如果轴承太细,弹簧弯曲的程度就得更大,时间一长就容易细断。

不仅如此,如果推拉卷帘门时用力过大,也会缩短弹簧的使用寿命。暴力开拉门,不仅会弄断弹簧,还可能造成限位挡片损坏等其他故障,甚至会使卷帘门滚轴脱落。吕师傅说,不同厂家的滚轴厚度不一样,经常暴力开拉门,帘片和滚轴剧烈碰撞后,较薄的滚轴就容易撞断,也会引起滚轮碎裂。

室内修建鱼池,要排水也要防水

找了好久,都没有师傅愿意接这单活。胡先生在紫薇中路开了家餐馆,店里有鱼煲,鱼都是现杀现做的,所以需要有一定容积的水池来养鱼。近日,他准备把靠近前台的部分座位撤掉,用来修建水池。他算好了水池的长度宽度和深度。

做鱼池就得做防水,不然漏水了就得得不偿失了。让他没有想到的是,市面上竟然没有师傅愿意接单。于是,他向8890平台求助。8890加盟商曼联家政的吕师傅接单了。

不能往下深挖,只能在地面上往上砌。吕师傅说,鱼池需要排水,

还得挖一条排水沟。他观察了店内的情况,发现厨房已经有一条排水沟,只需要把新挖的排水沟与其连通,就能解决排水问题。

吕师傅在胡先生的设计图基础上进行了优化升级,双方协商之后,吕师傅开工了。

挖排水沟设计坡度,保证水能流出来

据了解,这个水池的长宽分别为3米、90厘米,由砖头砌成。中间砌上砖头把水池一分为二。水池的周围是一条宽为21厘米的水沟。

这条水沟是直接破开地面才挖出来的。吕师傅说,他们利用工

具,直接从瓷砖往下切割,凿出水沟后,在周围铺上了防水材料,当天已经进入蓄水环节。要是过了今天没有漏水,明天就可以开始铺设瓷砖了。他说。

这条水沟是排水用的,如果没

有坡度,水池里的水就无法全部排出。对于这个问题,吕师傅表示,铺设瓷砖的时候,会用水泥调整其坡度,确保水能流出去。

现在水池表面都还是水泥,之后也会贴上瓷砖。吕师傅说。

自来水从厨房引进,沿着排水沟进入水池

记者在现场看到,水池壁上有几个洞,但是并没有连接水管。吕师傅说,这是为进水管准备的。水池一侧的底部则有一个安装了开关的水龙头。这个水龙头是排水用的。吕师傅说。

现在,这个排水沟就是水池进水管最好的载体。他说,要是将水管铺成明管,很容易绊倒客人,所以沿着排水沟铺设是最好的办法。等排水沟的瓷砖铺好之后,师傅们就会在这条水沟上面铺设挡板,防止

里面的水溅出来。而挡板拆起来很方便,即便日后管道出了问题,检查起来也不麻烦。

吕师傅说,正常情况下,这个水池的修建期为一个星期,本周就能完工。

内部固定螺丝松动,插座碰线自燃

记者任晓报道 近日,家住经济开发区苏溪村的许先生在使用储存式电热水器时,手有触电的麻痛感。

我看水温已经差不多了,就想拔掉插头。不料,许先生的手刚触碰到电热水器插头,他就觉察到不对劲。于是,他赶紧向8890平台求助。8890加盟商凌冲师傅接单后来到现场。

凌师傅检查之后发现,插座和插头都已经烧坏了。他拆下插座,发现电线被烧焦后都粘在一块了。

电线烧焦以后,零线和火线直接接触导致漏电。凌师傅换掉了被烧坏的电线、插座和插头,确定没有其他问题后,凌师傅离开现场。

凌师傅告诉记者,入冬以来,电热水器插座烧坏的情况不少,很多

都是插座内部的固定螺丝松动引起的。螺丝松动后,火线和零线就直接接触,容易引起插座自燃。

如果电热水器安装了漏电开关,就不会被电到了。凌师傅介绍,一些老旧小区的房子没有地线和漏电开关,很有必要在电热水器使用的插座上装一个漏电保护器,发生漏电时,能避免发生意外。

锁具没有安装到位,指纹无法录入

记者任晓报道 前几日,家住花街镇倪宅村的倪女士买了三把指纹锁,由卖家派师傅负责上门安装。安装师傅离开之后,倪女士很快发现了问题。

师傅安装完门锁就走了,也没有教我怎么设置。等到师傅走了之后,倪女士才反应过来,师傅并没有教她如何录入指纹等操作。于是,她只好拿出说明书,根据上面的指示进行操作。我试了好久,都没有

录入成功。家人回来之后,一家人又试了好久,都没有设置成功。

倪女士说,在室内压门把手,门把手可以活动,但是室外的门把手怎么也压不动。关了门之后想进入就只能使用钥匙。指纹无法录入,这锁就跟普通锁没什么区别了。倪女士说,购买指纹锁就是图方便,可以不带钥匙就出门。可现在的情况就很尴尬了。于是,她联系了卖家,卖家却不理不睬。没办法,她只好

拨打了88900000找师傅。8890加盟商老俞开锁的俞师傅接到电话后,来到现场。

俞师傅检查之后发现了问题,原来是安装的时候,指纹锁并没有安装到位。得把指纹锁拆下来,重新安装。俞师傅说,安装指纹锁时,锁面与门框上的小槽要对齐。十几分钟后,指纹锁安装成功。接着,俞师傅帮倪女士录好了指纹,并指导她输入指纹。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码